
Jaarvergadering van de afdeling Salland van de Koninklijke Maatschappij 
Tuinbouw en Plantkunde, (beter bekend als Groei & Bloei) 

20 februari 2024, Annahuis, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig zijn ca 30 leden plus het voltallige bestuur 

Uittredend voorzitter: Ed Penninks 

Inkomend voorzitter: Frank Schumacher 

Secretaris / Penningmeester: Shirley van Heck 

Inkomend penningmeester: Ton Jansman 

Bestuurslid lezingen: Siny Jansen 

Bestuurslid nieuwsbrief: Femke Wijma 

Ook aanwezig: Corina Punte als lid van het landelijk bestuur. 

 

Notulen 
1. Opening  

Voorzitter opent de vergadering en memoreert dat dit zijn laatste is. 

 

2. Notulen jaarvergadering 2023  

Notulen waren meegestuurd, dus leden hadden hiervan vooraf kennis kunnen nemen. Er waren 

geen opmerkingen naar aanleiding van de notulen. 

 

3. Sociaal jaarverslag 2023  

Het sociaal jaarverslag was meegestuurd en secretaris gaf een geïllustreerd overzicht van alle 

activiteiten. 

    

4. Financieel jaarverslag 2023  

secretaris / penningmeester gaf een overzicht van de financiën en kon vaststellen dat het jaar was 

afgesloten met een batig saldo van €1 

 

5. Verslag kascommissie : Piet Hendriksma en Tiny Ypma  

Piet Hendriksma deed verslag namens de kascommissie en stelde vast dat de financiën in orde 

waren bevonden. 

Er waren nog geen kandidaten gevonden om de kascommissie aan te vullen   

 

6. Decharge bestuur   

Met de financiën in orde verleent de vergadering decharge aan het bestuur. 

   

7. Begroting voor 2024 

secretaris  / penningmeester presenteert de begroting voor 2024.  De kosten van de nieuwsbrief zijn 

substantieel lager omdat we op een digitale nieuwsbrief overstappen, maar andere kosten gaan 

omhoog.  Veel hangt af van het succes van de Lentefair, en dus van het weer. Als alles goed gaat 

verwachten we met een klein batig saldo te eindigen. 

 

8. Bestuurswissel:  

Ed Penninks heeft twee periodes volgemaakt als voorzitter en is aftredend en niet herkiesbaar. Hij 

memoreert zijn tijd als voorzitter en bedankt het bestuur voor de goede samenwerking. In zijn plaats 



stelt het bestuur voor Frank Schumacher te benoemen als voorzitter.  

Shirley van Heck heeft twee periodes volgemaakt als secretaris en is aftredend en niet herkiesbaar. 

Omdat nog geen nieuwe kandidaat is gevonden zal zij voorlopig doorgaan als waarnemend 

secretaris. De post van penningmeester is het afgelopen jaar waargenomen door Shirley van Heck. In 

haar plaats stelt het bestuur voor Ton Jansman te benoemen als penningmeester. 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend 

 

Omdat Shirley van Heck officieel aftredend is als penningmeester en secretaris heeft het bestuur 

besloten de waardering voor haar werk te laten blijken met het geschenk van een perzikboom. 

De nieuwe voorzitter en penningmeester worden verwelkomd met een bos bloemen. 

Frank Schumacher spreekt Ed Penninks toe en bedankt hem voor zijn 8 jaar als voorzitter. Als blijk 

van waardering krijgt hij een uitje voor hem en zijn vrouw naar museum en plantentuin Voorlinde, 

met een etentje. Namens het landelijk bestuur overhandigt Corina Punte hem een oorkonde en 

zilveren speld met robijn als Lid van Grote verdiensten. 

 

9. Verenigingsaangelegenheden: 

- Tonnie Oldemaat en Liesbeth Satink waren afgelopen jaar 25 jaar lid. Beiden krijgen een presentje 

en bloemetje. 

- De nieuwe voorzitter eindigt aantal mededelingen over opkomende activiteiten  

 

10. Rondvraag 

Er zijn geen punten voor de rondvraag 

    

11. Voorzitter sluit de vergadering. 

 

 


